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(TRIGÉSIMA QUINTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 11 DE DEZEMBRO DE 2013. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Agaciel Maia a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 80, de 
2013, De autoria do Poder Executivo, que "altera o Decreto-Lei n° 82, de 26 de 
dezembro de 1966, que ‘regula o Sistema Tributário do Distrito Federal e dá outras 
providências’". 

O Projeto de Lei Complementar nº 80 precisa de 16 votos em votação 
nominal, portanto nós transferiremos sua votação para o dia de amanhã. Peço 
desculpas aos colegas. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.532, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre o licenciamento para funcionamento 
de atividades econômicas ou de atividades sem fins lucrativos e dá outras 
providências”. 

Tramitação concluída. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.532, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “dispõe sobre o licenciamento para funcionamento de 
atividades econômicas ou de atividades sem fins lucrativos e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, Projeto de Lei nº 1.692, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que "reabre o prazo previsto na Lei n° 4.149, de 2 de 
junho de 2008, que ‘dispõe sobre quitação e descontos sobre o saldo devedor que 
fazem parte da Carteira de Crédito Imobiliário do Distrito Federal’". 

Tramitação concluída. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.692, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “reabre o prazo previsto na Lei n° 4.149, de 2 de junho de 
2008, que ‘dispõe sobre quitação e descontos sobre o saldo devedor que fazem parte 
da Carteira de Crédito Imobiliário do Distrito Federal’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

A votação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 1.532, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, obteve 13 votos, e também foi acolhida questão de 
ordem do Deputado Chico Vigilante, dispensando-se o interstício e dando-se como 
lida e aprovada a redação final do Projeto de Lei nº 1.532, de 2013. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.708, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 

Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.708, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.729, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 29.036.232,00 (vinte e nove milhões, trinta e seis mil, 
duzentos e trinta e dois reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.729, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 29.036.232,00 (vinte e nove milhões, trinta e seis mil, 
duzentos e trinta e dois reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, solicito a inclusão da Moção nº 569, de 2013, na pauta da Ordem do Dia, 
por gentileza. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. Peço que encaminhe a moção à Mesa para apreciação 
juntamente com a solicitada pelo Deputado Benedito Domingos. 

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens: 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 572, de 2013, do 
Deputado Benedito Domingos e outros, que “manifesta apoio aos aprovados no 
Concurso Público para Defensor Público da carreira da Defensoria Pública do Distrito 
Federal, e solicita providências no sentido de viabilizar as contratações de novos 
servidores aprovados no último concurso”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 569, de 2013, da 
Deputada Liliane Roriz, que “manifesta votos de louvor ao excelente trabalho 
realizado pelo Corpo de Bombeiros do Distrito Federal, em especial a equipe que 
trabalhou na busca do jovem João Lucas dos Santos Mendes e demais vítimas da 
enxurrada no Parque Três Meninas, em Samambaia no Distrito Federal”. 

Em discussão as moções. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam as moções permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

As moções estão aprovadas com a presença de 13 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
todos sabemos que amanhã vamos encerrar este período com a votação da Lei 
Orçamentária. 

Eu estava conversando com os Deputados Olair Francisco e Arlete Sampaio e 
vou fazer uma sugestão a V.Exa., com a qual acredito que todos os Parlamentares 
irão concordar. Temos ouvido um bochicho danado com relação a esse negócio da 
LUOS. O que mais escutamos por aí são bochichos. Portanto, proponho a V.Exa. que, 
no recesso, como Presidente desta Casa, que zela pela boa imagem dela, determine 
que seja colocada de maneira ordenada todas as emendas da LUOS no site da Casa, 
dizendo qual o objetivo de cada uma das emendas. Trata-se de modificação de quê? 
Qual é o local? O que tem lá hoje e o que estão propondo que seja modificado? E 
que a Casa publicize para que a sociedade inteira possa entrar e analisar o que está 
sendo proposto na LUOS.  

Do meu ponto de vista, é muito importante. Eu proponho a V.Exa. que 
possamos executar isso. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência vai 
examinar a propositura que V.Exa. traz ao Plenário. Vou amanhã conversar com a 
nossa assessoria e dizer quais os desmembramentos possíveis, porque naturalmente 
o parecer sobre as emendas caberá apenas aos relatores. Mas, naturalmente, sobre 
a explicação de cada uma dessas emendas nós iremos conversar com o setorial da 
Casa, que cuida das questões urbanísticas, para explicitar as proposituras ali contidas 
na forma de emendas. Portanto, amanhã daremos um retorno explícito à solicitação 
de V.Exa.  

Aproveito para convidar os Srs. Líderes para a reunião de Liderança amanhã, 
às 14h30min, para o encaminhamento da pauta em votação. Nós sabemos que na 
Comissão de Fiscalização, Governança, Transparência e Controle haverá reunião. 
Nada impede que ela funcione, mas aos Srs. Líderes que não integram a comissão 
eu solicito que façamos uma leitura dos encaminhamentos a serem dados aos 
projetos de lei que já estão previstos e acordados para serem apreciados no dia de 
amanhã. 

Desejando a todos uma boa noite, agradeço aos Srs. Parlamentares.  

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada esta sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h51min.) 


